



Eredményes és sikeres

az ÜT és MvK választás a Paksi Atomerőműben

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt-nél 2017. október 11-12-én eredményesen lebonyolításra kerültek az üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választások.

Az üzemi tanácsi választás során a jogosult munkavállalók 56,3 %-a élt szavazati jogával, a munkavédelmi képviselő választások során körzetenként 51,5 % - 68,1 %-ig terjedő volt a részvételi arány. Az eredményességen túl teljes sikert ért el az Atomerőmű két szakszervezete, a PADOSZ és a MÉSZ, hiszen a megválasztott tisztségviselők teljes egészében a két szervezet által jelölve kerültek megválasztásra.

A Választási Bizottság az üzemi tanácsi és a munkavédelmi képviselői mandátumokat október 20-án, az Atomerőmű vezérigazgatójának, Hamvas Istvánnak a jelenléte és köszöntője mellett adta át a megválasztott kollégáknak.

A választás eredményeként az ÜT-nek tagja lett **Bakó Tibor, Bocsor István, Fritz Ferenc, Harmath Péter, Kovács Mónika, Lőrincz László, Lukácsi Tibor, Schmidt Tamás** PADOSZ jelölt, **Csanádi Sándor Hatvani Jácint, Horváth László, Krizer János, Wolf Attila** MÉSZ jelölt.

Munkavédelmi képviselő tisztséget kapott **Ohmacht János, Prókai Gábor, Széles András, Galgóczi Ákos, Bocsor István, Farkasdi Zoltán, Horváth János, Lőrincz László, Tamis Gergely** PADOSZ jelölt, **Kónya Zoltán, Reményi János, Pergő György, Pataki Csaba** MÉSZ jelölt.

Az Üzemi Tanács október 26-án tartotta alakuló ülését, ahol megválasztotta elnökének **Lőrincz Lászlót**, az ÜT elnökhelyettesévé pedig **Bakó Tibort** és **Hatvani Jácintot**.

A munkavédelmi képviselők a szintén október 26-i ülésünkön döntöttek abban, hogy megalakítják a Munkavédelmi Bizottságot. Annak vezetője **Prókai Gábor** lett elnökként, **Bocsor István** és **Pataki Csaba** pedig elnökhelyettesnek került megválasztásra. A Bizottság döntött abban is, hogy a munkáltató felé kezdeményezi a Paritásos Testület megalakítását,

egyben döntött abban is, hogy a testületbe a bizottság tagjai közül Prókai Gábort, Bocsor Istvánt, Pataki Csabát, valamint póttagként Reményi Jánost delegálják.

A választások mindig egy régi korszak lezárásával egy új korszak indításával járnak, ez most sincs másképp. Bízunk benne, hogy a megújított testületek új lendülettel és eredményesen fogják ellátni a feladatukat. Élni tudnak az elődök által már jól kimunkált rendszerekkel, úgy hogy képesek lesznek azok továbbfejlesztésére. Ehhez kívánunk jó egészséget, sikert, nem utolsó sorban kitartást és bizalmat abban, hogy vállalt munkájuk szükséges, és az a munkavállalói érdekvédelem, érdekképviselő szempontjából eredménnyel fog járni.

Paks, 2017.10.30.


Lőrincz László
PADOSZ elnök


Hatvani Jácint
MÉSZ elnök